

热门剧同期开播 有人欢喜有人忧

近期荧屏,热门剧不断。尤其脚后脚开播,柳云龙“五年磨一剑”的谍战剧《胜算》和高话题度都市剧《三十而已》,热议度极高。然而随着剧集的播出,两部作品口碑却截然不同。

记者看到,前者由于剧情张力不足,至今在豆瓣上没有评分,这也令不少谍战迷们大失所望,直呼:“柳云龙退步了。”后者则自开播起便常驻微博热搜,豆瓣评分达8.1分,“合租式婚姻”、“30岁都市女性困惑”等话题不断刷新观众好感。

《三十而已》接地气引90后共鸣 网友好评:每个角色都能看到自己的影子



由江疏影、童瑶、杨玏、毛晓彤、李泽锋等主演的《三十而已》,17日起在东方卫视开播后,各种经典片段在短视频网站刷屏不断。

这部由王漫妮、顾佳、钟晓芹三位女性视角展开,讲述都市女性生活中遭遇多重困境并寻找突破与自我的故事,因剧情真实接地气,被众多女性观众点赞:“看好这部剧,三个角色代表了三种女性,每一种都让我感同身受。”“30+女性的定制剧,女性不仅要展现母性光辉,更要活出自我。”

等了五年的《胜算》首播遇冷 网友吐槽:中规中矩,没有惊喜



相较于《三十而已》高评分、高热度、高口碑的情况,柳云龙、苏青、梁冠华、李立群等主演的谍战剧《胜算》,则完美诠释了什么是“期望越大失望越大”,《胜算》首播后反响很一般。

这部“谍战界大咖”柳云龙五年磨一剑的作品,讲述了潜伏在日伪警察局的中共地下党员唐飞,联合苏联刺杀日本特工头目,粉碎日军惊天阴谋的故事。虽然档期一改再改,可网友们始终不离不弃,倍加关注。然而该剧16日晚首播后,却令大家大失所望,目前豆瓣短评仅200余条。记者看到,一些急躁型观众看了20分钟之后就果断弃剧:“剧情拖沓、没有

“法医秦明”“鬼吹灯”等IP重启
下半年
“续集剧”扎堆开机



2020年已过半,影视剧市场也开始发力。记者从各大剧组了解到,下半年将有30余部高呼声的电视剧准备开机。其中,涵盖近10部续集剧,包括“法医秦明”、“鬼吹灯”等大IP,以及古装、民国、都市等火毒题材剧。

在“续集剧”队伍中,《鬼吹灯之昆仑神宫》《飞虎3之壮志英雄》《金宵大厦2》《白色强人2》《我的刺猬女孩2》《一夜新娘2》《SCI谜案集2》《庆余年2》《法医秦明之读心者》都备受期待。其中由潘粤明、张雨绮、姜超等原班人马打造的《鬼吹灯之昆仑神宫》,于7月12日在四川康定开机,该剧主要围绕《格萨尔王》中传说的魔国冰川水晶尸展开;由苗侨伟、黄宗泽、吴卓羲、郭晋安等

全职太太的人设,有相似经历的观众也替她鸣不平:“又要费尽心思送儿子去顶尖幼儿园,又要防止老公有外遇,还要管家里的生意,全职太太一点儿也不好当。”江疏影饰演的柜姐王漫妮,则让网友大赞“真实”:“我怀疑编剧去柜台里卧底了一个月,柜姐之间真的会为了销售业绩、开单而勾心斗角。”

目前该剧已播出7集,豆瓣一水儿的好评:“国产剧里女性角色不是傻白甜,这一点就值得鼓励,这几个女人才真的是生活中乘风破浪的女人。”许多刚步入30岁的90后更是感慨不已:“30岁的女人需要顾虑的太多,家庭、婚姻、储蓄、未来……这样一部女主之间没有勾心斗角的电视剧太少了,简直是国产剧清流。”

分享心中对“诗和远方”的理解
张国立:
诗是自我和内心的表达



17日,在节目启动仪式上,嘉宾张国立、胡海泉、郦波、尚雯婕现场分享了自己关于“诗与远方”的理念。在张国立心中,诗是自我和内心的表达;尚雯婕期待在节目中体验到一直向往的“诗与远方”;而海泉则有一个诗人父亲,从小睡在“诗言志”的条幅下;郦波更是现场作诗一首《重到西冷有感》:“水悠波涌采薇,平湖丝雨正纷飞,西冷桥畔西冷社,唤渡何人何处归?”

张力,演员演技也怪怪的,看不下去。”“剧情太四平八稳,节奏略慢——说的再直接点就是缺乏惊喜。”

对于剧中女主角苏青的形象,网友们也颇有微词:“虽然用AI换脸技术将韩国明星韩彩英的脸,换成苏青,我们可以理解,但呈现出来的效果真的太违和了,好出戏啊。”除了吐槽外,还有一部分理性网友,给出了比较中肯的评论。他们表示《胜算》虽然算不上多么惊艳,也谈不上太糟糕,只能说中规中矩:“能播就很不容易了,毕竟2015年的电视剧,和现在的审美有了断层。凉了几年的佳作再加上点作料翻炒是不可能炒出当年味道的。再加上有柳云龙的《暗算》与《风筝》珠玉在前,这部剧想超越,太难了。”

复工后首批新片定档 进行多次全面大扫除

冰城影院开门进入倒计时

自7月16日,国家电影局发布了有关《低风险地区7月20日可有序恢复开放营业》的通知后,冰城各大影院均翘首以盼,并在第一时间组织员工对影城进行了全面消毒大清扫,为安全复工做好准备。

对于具体复业时间,七彩国际影城工作人员表示目前我省尚未接到通知,但可以确定的是开业后影城将对老片、新片穿插播放。“新片已定档的暂且有9部,多部片方仍在犹豫观望中。”



新片、老片一起上
8月25日前暂有9部将亮相



近日,影院复业后第二批定档影片曝光。包括将于7月20日上映的《第一次的离别》和纪录片《璀璨薪火3D》、将于7月24日上映的《喋血战士》《多力特的奇幻冒险》,将于7月31日上映的动画片《妙先生》和《呆瓜兄弟》,将于8月7日上映的《我想静静》和将于8月25日七夕当天上映的《我在时间尽头等你》和《荞麦疯长》。

据了解,《第一次的离别》是一部少数民族题材的国产片,以维吾尔语贯穿全片。讲述了新疆男孩艾萨和青梅竹马的好朋友凯丽比努尔的童年故事,以及艾萨对患有疾病的母亲的亲

情。与它同日上映的纪录片《璀璨薪火3D》聚焦非物质文化遗产,展现了新疆男孩艾萨和青梅竹马的好朋友凯丽比努尔的童年故事,以及艾萨对患有疾病的母亲的亲

情。与它同日上映的纪录片《璀璨薪火3D》聚焦非物质文化遗产,展现了新疆男孩艾萨和青梅竹马的好朋友凯丽比努尔的童年故事,以及艾萨对患有疾病的母亲的亲

情。与它同日上映的纪录片《璀璨薪火3D》聚焦非物质文化遗产,展现了新疆男孩艾萨和青梅竹马的好朋友凯丽比努尔的童年故事,以及艾萨对患有疾病的母亲的亲

观影“硬杠”需了解 网上先预约 进场还得隔着坐

“久违了,我爱的电影院!我要包个场,看个够”……电影院即将有序恢复营业的消息,让不少影迷热情高涨,直言要“报复性消费”观影。冰城各影城工作人员希望通过《生活报》告知广大影迷,复业后电影院将全部采取网络实名预约、无接触方式售票;实行交叉隔座售票,保证陌生观众间距1米以上;每场上座率不得超过30%,每场观影时间不超过两个小时;观众必须全程佩戴口罩等。

据金安国际影城工作人员介绍,复业后所有影院将按要求对放映场所进行日常清洁及全面消毒,洗手间会配备洗手液或消毒用品。每部影片放映结束后会彻底消毒一次,并进行通风,以保证大家安全观影。



感受异域风情 来省博“逛”伏尔加庄园

伏暑悄然已至,倘若不愿冒“暑”出行,不妨先到黑龙江省博物馆里“逛”一下伏尔加庄园,在一组组照片中感受异域风情。记者了解到,“北国好风光 尽在黑龙江”系列展之“东方莫斯科梦幻伏尔加”图片展,目前在省博对外展出。

本次展览分为六个篇章,精选出60余张精美照片,是伏尔加庄园建筑艺术和人文景观的一次集中展示。无论是流动的河流、静美的湿地,还是茂密的草木、古朴的建筑,相信都会让您沉浸美景中难以自拔。

“梦幻伏尔加”图片展,是继“太阳岛风景区”后,近期又一旅游类展览。省博工作人员表示,黑龙江省博物馆将继续发挥自身文化资源优势,积极与景区开展合作,推动优秀传统文化的传承与创新,促进文化与旅游融合发展,为建设文化强省、旅游强省做出贡献。

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡
茶香,夏季来
临,茶来袭。
**沁园茶庄疫
情期间推出
几款特惠古
树茶。**

普洱生茶:
邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、07
宫廷散、勐海
大叶散、糯香
小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

**声明注销
通知寻人
业务办理电话**
**89682777
15504651777**

更换全新片头和演播室
央视《新闻联播》改版升级

生活报讯(钱江)18日晚,开播42年的《新闻联播》重磅改版,更换全新片头外,还更换了新演播室,让不少人感到眼前一亮。此次节目改版,重在进行“全高清新闻制播”升级。与17日播出的《新闻联播》

对比,18日播出的《新闻联播》片头画面宽高比已由4:3改为16:9,并且画面显示“高清”字样。

据悉,《新闻联播》一共经历8次片头的更迭,7月18日的改版是该节目的第9版片头。

